
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 10 LUGLIO 2012 N. 85

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 10 LUGLIO 2012, N. 85

                                PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA  VICE PRESIDENTE  PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consigliere segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 84 del 3 luglio 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento  interno.  Dopo  aver  dato  lettura  delle  comunicazioni,  dà  la  parola  ai  consiglieri 
Marinelli  (chiede  l'iscrizione  nel  prossimo  ordine  del  giorno  dell'interrogazione  n.  885 
"Insufficienza Venosa Cronica Cerebro-Spinale (CCSVI) e Sclerosi Multipla - Studio nazionale 
"Brave Dreams"), Camela e Trenta (intervengono per fatto personale ai sensi dell'art. 53, 1 comma 
del R.I.).
Il Presidente, su richiesta del consigliere Ricci,  non essendoci obiezioni, dà per approvato il rinvio 
delle mozioni nn. 353 "Istituzione di un tavolo tecnico relativo alla proposta di realizzazione del 
metanodotto Brindisi - Minerbio" e 237 "Impianto stoccaggio Gas - Comune di San Benedetto del 
Tronto" ). Passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 815  del consigliere Silvetti  "Rimozione eternit da edifici gestiti 
dall'Erap".

Risponde l'Assessore Donati.

Replica l'interrogante consigliere Silvetti che si dichiara insoddisfatto della risposta.
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 INTERROGAZIONE N. 694 del consigliere Marangoni "Attività di ecocardiografia presso 
il presidio ospedaliero di Loreto. Dirottamento dei pazienti verso la struttura di Osimo a 
causa del mancato funzionamento dell'elettrocardiografo".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marangoni che si dichiara soddisfatto della risposta.

 INTERROGAZIONE N.  799  del  consigliere  Cardogna  "Piano  per  l'eliminazione  delle 
barriere architettoniche (P.E.B.A.) come disposto dall'articolo 32 della legge n.  41 del 
28.2.1986 e dall'articolo 5 della legge regionale delle Marche n. 52 del 27.4.1990".

Il  Presidente,  dopo  aver  comunicato  il  rinvio  dell'interrogazione  per  completare  il  quadro 
informativo  necessario  alla  risposta,  dà  la  parola  al  consigliere  Cardogna  e  all'Assessore 
Marcolini .

 INTERROGAZIONE  N.  766  dei  consiglieri  Natali,  Zinni  "Progetto  regionale  accessi 
vascolari".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replicano gli interroganti consiglieri Natali e Zinni.

 INTERROGAZIONE  N.  849  del  consigliere  Marangoni  "Depauperamento  dei  servizi 
minimi essenziali e del personale del punto di primo intervento dell'Ospedale Santa Lucia 
di  Recanati.  Contrasto  con  le  previsioni  del  Piano  socio  sanitario  regionale.  Pericolo 
dovuto al verificarsi di improvvise interruzioni di pubblico servizio d'emergenza".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marangoni.

 INTERROGAZIONE  N.  854  della  consigliera  Giorgi  "Realizzazione  impianto  biogas 
alimentato a biomasse a Loro Piceno";

 INTERROGAZIONE  N.  855  della  consigliera  Giorgi  "Realizzazione  impianto  biogas 
alimentato a biomasse a Loro Piceno e in altri quattro siti nella Regione Marche da parte 
della stessa Società Agricola".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)
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Risponde l'Assessore Donati.

Replica l'interrogante consigliera Giorgi.

 INTERROGAZIONE N. 725 del consigliere Natali "Unità spinale unipolare".

Risponde l'Assessore Petrini.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

 INTERROGAZIONE  N.  770  del  consigliere  Sciapichetti  "Problematiche  inerenti  la 
fruizione dell'offerta televisiva digitale Rai";

 INTERROGAZIONE N. 803 dei consiglieri Giancarli, Traversini "Problemi di ricezione dei 
programmi televisivi in seguito al passaggio al digitale terrestre".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Viventi.

Replicano gli interroganti consiglieri Sciapichetti e Giancarli.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 242  dei  consiglieri  Bucciarelli,  Eusebi,  Giancarli  "Situazione dipendenti  
Provincia di Ancona";

 MOZIONE N. 245 dei consiglieri Zinni, Ciriaci, Bugaro, Massi, Carloni, Marinelli "Articolo 
23 del decreto legge n. 201/2011 convertito in legge 214/2011";

 INTERROGAZIONE N. 619 dei consiglieri Giancarli, Ricci, Bucciarelli, Malaspina, Eusebi, 
Sciapichetti,  Cardogna,  Traversini,  Badiali,  Comi,  Latini,  Pieroni,  Camela,  Ortenzi,  Binci, 
Busilacchi,  Perazzoli,  Acacia  Scarpetti  "Attuazione  dell'articolo  23  del  decreto  legge  n. 
201/2011 convertito in L. 214/2011 in materia di Province";

 INTERPELLANZA N. 29  del consigliere Latini  "Problematiche legate alla soppressione 
delle Province".

(abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola all'Assessore Canzian.
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(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Intervengono i consiglieri Bucciarelli, Zinni, Zaffini, Latini, Marangoni, Giancarli,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Giorgi, Trenta, Cardogna.

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che, in merito all'argomento trattato, è 
stata presentata ed acquisita agli atti  una proposta di risoluzione  a firma dei consiglieri Zinni, 
Ricci,  Giorgi,  Giancarli,  Latini  e  la  pone  in  votazione.  L'Assemblea  legislativa  approva, 
all'unanimità, la risoluzione.

Interviene sull'ordine dei lavori il consigliere Cardogna.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 339  ad iniziativa dei consiglieri Cardogna, Binci, Malaspina, Latini, Silvetti, 
Marinelli,  D'Anna,  Ricci,  Eusebi,  Massi,  Pieroni  "Ampliamento  Autostrada  A14  tratto 
Rimini nord-Pedaso, applicazione delle normative statali e regionali che favoriscono lo 
sviluppo del lavoro e dell'occupazione nel settore forestale" .

Nessuno chiede di intervenire ed il Presidente la pone in votazione. L'Assemblea legislativa 
approva, all'unanimità, la mozione n. 339.

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,00.

   IL VICE PRESIDENTE
       Giacomo Bugaro    

        IL CONSIGLIERE SEGRETARIO
                                                                     Franca Romagnoli
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